[IpakTHyeckas pa6ora Ne 1
PemieHnue 3a7a4 no reme «PaBHOMepHOe NPAMOJIMHENHOE ABKEHH e»
Llesib: HAYYUTBHCA NPUMEHATb POPMYJy CKOPOCTU MPU PaBHOMEPHOM

JBUKEHUY, ypaBHEHUS [BWKEHUA IPU PAaBHOMEPHOM IPAMOJMHEUHOM
JIBUKEHUY IIPU pelleHuU 3aa4.

MecTo nnpoBeAeHUs: yueOHas ayAUTOPUA

CpeacrBa o0y4YeHM:

- MeTOAuYeCKHe peKOMeHJalMu K MpaKTUiecKor pabote N2

1;

— JIMHEeMKa U KapaH/Jall;
- KaJIbKYJIATOP.
Bu bl camocTosATEe/IbHOM PAOOTHI:
PeleHvie TpeHUPOBOYHBIX 3aJlAHUM.
KpaTkasa Teopus

[IpAMO/JIMHEVHBIM pPaBHOMEPHBIM [JBUKEHUEM Ha3blBAKOT [BWXXKEHUE,
IIpA KOTOPOM TeJsIO 3a JII0Oble paBHble NPOMEXYTKU BpeMeHU COBeplLIaeT
OZlJMHAKOBBbIe IlepeMel|eHUs.

CKOpOCTBIO paBHOMEPHOTO, MNPAMOJMHEWHOrO [JBWXEHHUA TeJa
Ha3blBalOT BeJIMYMHY, PaBHYK OTHOLIEHHWIO IlepeMelleHUs TeJa K
INPOMEXYTKY BpEMEHH, B TeYeHHE KOTOPOT0 3TO llepeMelleHre IPOU30LLIO.
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X, =X,+V,t, - ypaBHEHHE NPAMOJUHENHOTIO PAaBHOMEPHOTO JIBUXKEHUA B

KOOpAWHATHOU popMe.
3aaaHuA AJ1 ayAUTOPHOU paGOThI
1. HaliayTe Moaysib ¥ HanpaBJ/ieHHWE CKOPOCTU TOYKH, ECJIU NTPHU
paBHOMEpPHOM /JBxKeHUU 1o ocu Ox ee KoopJuHaTa 3a BpeMs t, =4cC

M3MEHUJIACh OT X1=5M M 710 X2=-3 M.

2.
t,c 0|2 ] 4|5 | Jda/uer B Tab.m1ie aHbl KOOPAMHATEI
X1 2|48 /10 Het JIByX  JBWXyLIMXCA  Tea  JAJd
X2 24|67 : oIpezesIeHHbIX MOMEHTOB

BpEMEHU.
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B. PaccTtogHue L mexnay
TeJaMU B MOMEHT BpeMeHU t =4

4. Ha PUCYHKE IIOKA3daHO IIOJIOXKE€HHE [ABYX MaAJIEHBKHX IIAPHUKOB B
HayaJIbHbI MOMEHT BpEMEHH U UX CKOPOCTH. 3anucaThb YPAaBHEHHUA 3THUX TeEJI.
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A 5.0npefieIMTh MPOEKLMU BEKTOPOB S, u S, Ha

OCH KOOPJMHAT:
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1 BapmaHT
Yacts A

Touka fgBUKETCA PAaBHOMEPHO U NPAMOJIMHEMHO B IOJIOKUTEJbHOM
HanpaBjeHUn ocu Ox. B Hayda/sbHBIK MOMEHT BpEMEHM TOYKa HMeJa
KOOpAMHATY Xo = -10M. Hanute KoopAyHATy TOYKM 4yepe3 5 C OT Hadala
oT4YyeTa BpEMEHH, MOAYJIb €€ CKOPOCTH paBeH V=2wm/c.

Yacts B

padukn Kakux [JBYIXKEHUM I[I0KasaHbl Ha pucyHKe? OmnpegesnTe
CKOPOCTH [ BMXKEHUA ITUX TeJ? B KaKol MOMEHT BpEMEHH TeJia BCTPETUJIMCh?
Kakue nytu Tesna npouwiv Lo BcTpeuu? HamviuuTe ypaBHeHU JABUKEHUS
3THUX TeJl.
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Yactb C

Kartep, iBUrasicb BHM3 1o peke, 060rHas mjaoT B nyHkTe A. Yepes T = 60
MHUH I[IOCJIe 3TOr0 OH IOBEpPHYJ 00paTHO M 3aTeM BCTPeTUJl IJIOT Ha
pacctosiHuu | = 6,0 kM HUKe yHKTa A. HalkTU CKOPOCTh TeYeHUs], eCJIU NIPU
JIBU>KEHUHW B 000MX HalpaBJIEHUSX MOTOP KaTepa paboTas 0MHAKOBO.



Bapuanr 2
Yacts A
Onpepenvte MOAYJib U HalpaBJeHUE CKOPOCTU TOYKH, €CJH MpPHU
pPaBHOMEPHOM JABWKeHUHU BJoJb ocu OX eé koopauHaTa 3a BpeMsa t1 = 4 ¢
H3MeHuJachb oT X1 =5M 10 X2 =-3 M.
Yacts B
Ha pucyHke 1.16 npepactraBieHbl I'padUKH 3aBUCHMOCTU KOOpPAWHAT
TOYeK OT BpeMeHH. OnpeiesinTe o rpagpukaM: 1) CKOpOCTH TOYeK; 2) yepe3
KaKoe BpeMs ocJie Havyasia IBUKEHUS OHU BCTPETATCS; 3) MyTH, NPOUJeHHbIE
TOYKaMH /10 BCTpe4yr. HanuiuTe ypaBHeHUS ABUXKEHUS TOUYEK.
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Yacts C
Toyka npouwia noJIOBUHY NyTU €O cKopocThbio V0. OcTaBuIyroca 4acTb
IyTH OHA IOJIOBUHY BPEMEHM JBHUIa/lacb CO CKOPOCThIO V1, a mociesHUU
y4aCTOK — CO CKOpPOCThiO V2. HaWTU cpefHIOK 3a Bce BpeMs [ BIKEHHUA
CKOPOCTb TOYKH.
KoHTpoJibHBbIE BOIPOCHI
1. Kakoe JIBMDKEHUE Ha3bIBAETCS pPaBHOMEPHBIM
NPSAMOJIMHEUHBIM?
2. 3anvduiUTe ypaBHEHHME PABHOMEPHOIO IMPSAMOJIMHEMHOTO
JIBUXKEHUS TeJia.



